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Poštovani, 
 
Moram izvijestiti kutinsku javnost da sam danas ponovo dobio prijeteće pismo kojim se na 
mene pokušava izvršiti pritisak u vezi s izborom ravnatelja u Dječjem vrtiću. Pismo sam, kao 
i sva ona  ranija, proslijedio policiji od koje tražim da što prije ustanovi tko se služi takvim 
degutantnim metodama zastrašivanja kojima sasvim sigurno neću popustiti. 
 
Na današnjoj sjednici Gradskog vijeća bit će rasprave o stanju u Dječjem vrtiću Kutina i očito 
je riječ o pokušaj da se mene ucijeni i natjera da kršim zakon. Poručujem autoru pisama da 
me ništa i nikad neće na to natjerati, a pogotovo ne ovakvi kukavički pokušaji zastrašivanja. 
U konačnici, radi se o najosjetljivijem pitanju, o našoj djeci i zato još jedanput apeliram na 
policiju da hitno istraži tko stoji iza prijetnji. 
 
Laži, pritisci i politiziranje neće me spriječiti da svoju dužnost gradonačelnika obavljam 
časno i hrabro, razbijajući ustaljene razvijene interesne grupe koje su se u dvadesetak 
godina prije moga dolaska na ovu dužnost razvijale u sprezi HSLS-a i HDZ-a. Od 
jednostranačkog kadra u pojedinim gradskim poduzećima, preko „pupčanih veza“ pojedinih 
privatnih poduzeća i Proračuna Grada Kutine i političkih kadrova koji su uvjereni da su 
pretplaćeni na svoje pozicije za vječnost. 
 
Razbijanje takvih privatnih sprega, koje godinama nanose štetu općem i javnom dobru, očito 
je veliki udarac interesnim skupinama koje sada pokušavaju na nezakonit način, koristeći se 
metodama podzemlja, sačuvati svoje pozicije. Poručujem svima da ih se ne bojim i da neću 
tolerirati štetu koju su do nedavno radili Gradu Kutini i neću dopustiti da istu štetu i dalje 
rade. 
 
Srdačno, 
 
                                                                                                   Gradonačelnik 

                                                                                                    
                                                                                              Andrija Rudić, dipl.novinar 
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